

13. NEDJELJA KROZ GODINU - 30. LIPNJA 2024.

SUHOPOLJE: 08:00 + Josip, Gordana, Sonja Rokinger, Marija Hlavsa i Ivan Maras
OREŠAC (kirvaj) : 09:30 - Za sve župljane žive i preminule
SUHOPOLJE: 11:00 + Katarina Lesić, Kata, Josip i Mile Matovina

Ponedjeljak 1. Srpnja 2024	<i>Predragocjena Krv Kristova</i>	
Utorak 2. Srpnja 2024		
Srijeda 3. Srpnja 2024	<i>Sv. Toma, apostol</i>	
Četvrtak 4. Srpnja 2024	<i>Sv. Elizabeta Portugalska</i>	
Petak 5. Srpnja 2024	<i>Sv. Ćiril i Metoda, slavenski apostoli</i>	
Subota 6. Srpnja 2024	<i>Sv. Marija Goretti, muč.</i>	

14. NEDJELJA KROZ GODINU - 7. SRPNJA 2024.**SUHOPOLJE : 08:00** + Ante Blažević

Ponedjeljak 8. Srpnja 2024	<i>Sv. Akvila i Priscila</i>	
Utorak 9. Srpnja 2024	<i>Bl. Marija od Propetog Isusa Petković</i>	
Srijeda 10. Srpnja 2024		
Četvrtak 11. Srpnja 2024	<i>Sv. Benedikt, opat zaštitnik Europe</i>	
Petak 12. Srpnja 2024		
Subota 13. Srpnja 2024	<i>Majka Božja Bistrička</i>	

15. NEDJELJA KROZ GODINU - 14. SRPNJA 2024.**SUHOPOLJE: 08:00** + Marija Besek

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXV Br.14 - 30. 6. 2024.

Ljeto je vrijeme odmora - odmora s Bogom

*Mir vama, dragi župljani!*

S ljetnim mjesecima osjetili smo toplije dane, očekujemo pomalo neizdržive vrućine, ali nadamo se i vodenim osvježenjima. Osim osjetnih promjena u atmosferi pitamo se kakve još promjene možemo očekivati u našim životima i odnosima jednih prema drugima.

Godišnji odmor zasigurno treba biti odmor tijela, ali i duše. I dok tijelo odmaramo u nekoj hladovini brinuti nam je da dušu i dalje napajamo u obližnjim crkvama primajući sakramente, uz molitvu krunice, duhovno štivo, hodočasteći u pokoje svetište, razgovarajući s našim bližnjima ili obnavljajući odnose s udaljenima od sebe.

Sve su ovo načini i prigode za susret sa živim Bogom i prilike za ozdravljanje nezdravoga u nama, gotovo za oživljavanje onoga što smo zapustili pa čak već i zakopali. Evanđelje nam danas govori o jednom oživljavanju. U pomalo beznadnim situacijama, Isus intervenira u životima ljudi. Suosjeća s ljudima u potrebi koji mu se obraćaju s vjerom i djeluje na promjenu života i misli, osjeća i loših raspoloženja kako bismo mogli rasti u ljubavi i postati okrepljujuće i poželjno društvo svima oko sebe. Prilika je svakoga dana pred nama, iskoristimo ju kako bismo sa psalmistom zapjevali: „Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio“. Neka ovo ljeto bude vrijeme našeg duhovnog rasta i biti će nam uspješan odmor.

Zašto je srpanj posvećen Predragocjenoj Krvi Kristovoj?

Da bi ljubav prema Presvetoj Krvi što dublje zahvatila srca vjernika, sveti Gašpar, utemeljitelj Družbe Misionara Krvi Kristove, je u svim crkvama svoje Kongregacije organizirao posebno štovanje mjeseca Predragocjene Krvi. Zauzimao se također da to bude i po ostalim crkvama i samostanima. Budući se tada lipanj nije slavio kao mjesec Presvetog Srca Isusovog, uzimao se taj mjesec kao mjesec Presvete Krvi, kao priprava za sam blagdan 7. srpnja. Danas mjesec Presvete Krvi započinje samim blagdanom, tj. 1. srpnja. Sveti Gašpar se nije ograničio samo na taj mjesec, nego je htio da se "cijena našeg spasenja" u zahvalnosti štuje cijelu godinu. Zbog toga je i odredio 12 crkava u kojima se naizmjenice štovalo i klanjalo Presvetoj Krvi. Tako se ni ova razmatranja ne trebaju ograničiti samo na mjesec srpanj, nego se mogu uzimati tijekom cijele godine. Dao Bog te nam ona pomognu da izvor našeg spasenja sve više štujemo i ljubimo!

1. srpnja Krv Kristova - naše spasenje

Pomirna molitva da postigneš milost i milosrđe Božje u svim potrebama poradi Presvete Krvi Isusove

(sv. Benedikt Josip Labre)

Isus Krist, kralj slave, došao je u miru. - Bog je čovjekom postao. - Riječ je tijelom postala. - Krist se rodio od Marije Djevice. - Krist je u miru prošao kroza njih. (Svoje neprijatelje). Krist je bio raspet. - Krist je umro. - Krist je bio pokopan. - Krist je uskrsnuo. - Krist je na nebo uzašao. - Krist pobjeđuje. - Krist vlada - Krist kraljuje. - Kriste, očuvaj nas od svakoga zla. - Krist je s nama! - Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

1. **Vječni Oče! Iskaži nam milosrđe poradi Krvi Isusove.** Pomaži nas Krvlju svojega neokaljanoga Jaganjca, Isusa Krista, kao što si nekoć obilježio svoj izraelski narod, da ga oslobodiš od smrti. I ti, o Marijo, Majko milosrđa, moli i zagovaraj nas kod Boga i izmoli nam milost, za koju te molimo. Slava Ocu i sinu i Duhu Svetomu...

2. **Vječni Oče! Iskaži nam milosrđe radi svete Krvi Isusove.** Izbavi nas od svjetskoga kaosa, kao što si Nou izbavio od općega potopa. I ti, o Marijo, kraljice spasenja, zagovaraj nas kod Boga i izmoli nam milost za koju te molimo... Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

3. **Vječni Oče! Iskaži nam milosrđe poradi Krvi Isusove.** Oslobodi nas od zasluženih kazna, kao što si Lota oslobodio od požara Sodome. I ti, o Marijo, zagovornice naša, zagovaraj nas kod Boga te nam izmoli milost, za koju te molimo. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...



4. **Vječni Oče! Iskaži nam milosrđe poradi Krvi Isusove.** Utješi nas u sadašnjim nevoljama i potrebama, kao što si nekada utješio Joba, Anu i Tobiju. I ti, o Marijo, tješiteljice žalosnih, zagovaraj nas kod Boga i izmoli nam milost, za koju te molimo. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

5. **Vječni Oče! Iskaži nam milosrđe poradi Krvi Isusove.** Ti nećeš smrti grješnikove, nego da se obrati i živi; daj nam radi milosrđa svojega vremena za pokoru, da spoznamo i okajemo svoje grijehe, od kojih dolazi svako zlo, da uzmognemo živjeti u vjeri i ufanju i ljubavi u miru Gospodina našega Isusa Krista. I ti, o Marijo, utočište grješnika, zagovaraj nas kod Boga i isprosi nam milost, za koju te molimo. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

6. **O Predragocjena Krvi Isusova, ljubavi naša!** Moli svojega Oca za milosrđe i oprostjenje, za milost i mir Božji za nas (za...) i za sve ljude. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

7. **O Marijo, Majko naša i ufanje naše moli za nas** (za...) i za sve ljude te nam isprosi milost, za koju molimo. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

8. **Vječni Oče!** Prikazujem ti Krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za svoje grijehe, za potrebe sv. Crkve, i za obraćenje grješnika. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

9. **O neokaljana Djevice Marijo, Majko Božja,** moli Isusa za nas (za...) i za sve ljude. O Isuse i Marijo, iskažite nam milosrđe! Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

10. **Sveti Mihaele arkandele, sv. Josipe, sveti Petre i Pavle,** zaštitnici svih vjernika u Crkvi Božjoj i svi anđeli i sveci na nebu, molite milost i milosrđe za nas (za...) i za sve ljude. Amen. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu...

„Vječni Oče, prikazujmo ti predragocijenu Krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za svoje grijehe, na utjehu duša u čistilištu i za potrebe svete Crkve!”